

# «Σόκαρε» την ΑΕΚ ο Βόλος

**Η** πρώτη έκπληξη της σεζόν έγινε στη Ριζούπολη, όπου ο Βόλος επικράτησε 1-0 της ΑΕΚ, στη δεύτερη συνεχόμενη εκτός έδρας νίκη του επί του «Δικέφαλου». Το ματς έγινε στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής της Super League και το μοναδικό γκολ πέτυχε ο Μίλος Ντέλετιτς στο 19'.

Η ΑΕΚ ξεκίνησε το παιχνίδι ακριβώς με την ίδια ενδεκάδα της προηγούμενης και του άνετου 3-0 επί της Λαμίας. Όμως, ενώ στη Φθιώτιδα είχε αποφύγει τους... μπελάδες (βλ. χαμένο πέναλτι των γηπεδούχων), σήμερα κλήθηκε να διαχειριστεί μία δύσκολη κατάσταση.

Στο 19ο λεπτό ο Ντέλετιτς με αριστερό κεραυνό έξω από την περιοχή αιφνιδίασε τον Στάνκοβιτς και άνοιξε το σκορ με ένα υπέροχο γκολ. Μάλιστα ο Σέρβος δεν πανηγύρισε την επιτυχία του σεβόμενος την θπεία του στην ΑΕΚ.

Από το σημείο εκείνο οι κιτρινομαυροί πολιορκήσαν την περιοχή του Βόλου και δημιούργησαν μια πολύ μεγάλη φάση στην πρώτη τους τελική προσπάθεια στο 33'. Ο Τσούμπερ βρέθηκε σε θέση βολής μετά από ασίστ του Γιόνσον αλλά ο Κλέιμάν πραγματοποίησε μία... εξωπραγματική απόκρουση.

Με Άλχο, Σιέλν, Τσοκάνη και Μεταξά να συνεισφέρουν τα μέγιστα ανασταλτικά, οι Βολιώτες δεν απειλήθηκαν σοβαρά, στο νέο ντεμπούτο του Κώστα Μπράτσου στον πάγκο της ομάδας.

Από την άλλη πλευρά ο Αλμείδα ήταν εκ

**Στο 19ο λεπτό ο Ντέλετιτς με αριστερό κεραυνό έξω από την περιοχή αιφνιδίασε τον Στάνκοβιτς και άνοιξε το σκορ με ένα υπέροχο γκολ.**



των πραγμάτων υποχρεωμένος να αλλάξει τα πράγματα και το επικείμενο με δύο αλλαγές (Λιβιάι, Γκατσίνοβιτς) στο ξεκίνημα του δεύτερου ημιχρόνου.

Μετά το 65' ο Αλμείδα άλλαξε σχηματισμό με τετράδα στην άμυνα και η ΑΕΚ έγινε άμεσα πιο επιθετική. Ήδη είχε συντριπτικά την κατοχή της μπάλας σε ποσοστό πάνω από 70%, αλλά αδυνατούσε να δημιουργήσει ευκαιρίες.

Στο 75' κεφάλια του Τζαβέλλα έφυγε άουτ, αλλά ο Βόλος απάντησε στο 78' με αντεπίθεση και σουτ-άουτ του Φαν Βερτ. Οι φιλοξενούμενοι ενίσχυσαν ακόμα περισσότερο την άμυνα τους με την είσοδο του Πίρινεν στο τελευταίο δεκάλεπτο και κράτησαν τη νίκη, αφού οι τελικές προ-

σπάθειες των γηπεδούχων ήταν κακές και «σταματούσαν» στον Κλέιμάν, που ήταν πάντα σωστά τοποθετημένος.

Διατηπής: Παπαδόπουλος (Μακεδονίας)  
Κίτρινες: Γιόνσον, Βίντα - Ματίγια, Κλέιμάν, Λούνα, Μεταξάς, Φαν Βερτ  
ΑΕΚ (Ματίας Αλμείδα): Στάνκοβιτς, Βίντα, Τζαβέλλα, Χατζισαφί, Τσούμπερ, Σιμάνσκι, Πινέδα (65' Ρότα), Γιόνσον (83' Αλμπάνης), Άμραμπατ (46' Λιβιάι Γκαρσία), Μάνταλος (46' Γκατσίνοβιτς), Αραούχο.

ΒΟΛΟΣ (Κώστα Μπράτσος): Κλέιμάν, Άλχο, Λούνα, Σιέλν, Εσκοβάλ, Τσοκάνης, Μεταξάς (56' Ματίγια), Ντέλετιτς (80' Πίρινεν), Πάολο Φερνάντεθ, Βίκτορ Φερνάντεθ (71' Ουές), Φαν Βερτ.

## ΠΑΣ Γιάννινα - Λαμία 1-1: Ισοπαλία από αέρος στη σκιά του τραυματισμού του Κόντε

**Π**ΑΣ Γιάννινα και Λαμία αναδείχθηκαν ισόπαλοι με σκορ 1-1 στους «Ζωσιμάδες», σε αναμέτρηση για τη 2η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League. Ροντρίγκο Εραμούσπε (13') και Κρίστοφερ Νούνιες (58') τα γκολ σε έναν αγώνα που σηματοδεύτηκε από τους τραυματισμούς των Ζερόμ Πριό και Πέδρο Κόντε - αμφότεροι των γηπεδούχων.

Με το... καλποπέρα χρειάστηκε η συμβολή του VAR. Ο Γιώργος Παμλίδης βρέθηκε στο έδαφος στα 24 δευτερόλεπτα από μαρκάρισμα του Γιώργου Κορνέζου.

Αρχικά ο Αλέξανδρος Τσακαλίδης υπέδειξε την άσπρη βούλα, ωστόσο έπειτα από τη χρήση του βίντεο, ο Χαλκιδικιώτης διαιτητής ανακάλεσε την απόφασή του. Ο «Αγιαξ της Ηπείρου» άνοιξε το σκορ στο 13' με την υπέροχη κεφαλιά του Εραμούσπε, έπειτα από το κόρνερ του Κάρλες Σόρια.

Οι φιλοξενούμενοι ανέβασαν την απόδοσή τους και απείλησαν με τις προσπάθειες των Ντάνι Μπεχαράνο (19') και Τόμας ντε Βινσέντι (30'). Σημαντικότερη φάση, ωστόσο, αυτή των καθυστερήσεων, με τον Γιάννη Κιάκο να διώχνει πάνω στη γραμμή την μπάλα, στην κεφαλιά του Κορνέζου.

Ίδιο μοτίβο και στο ξεκίνημα του δεύτερου μέρους με τη Λαμία να είναι καλύτερη. Μάλιστα, στο 50' ο Βίκιντας Σλίβκα έστειλε

**Η ανωτερότητα της ομάδας του Τζιανλούκα Φέστα μετουσιώθηκε τελικά σε γκολ, χάρη στην κεφαλιά του Νούνιες στο 58'.**



την μπάλα στα δίχτυα, ωστόσο το γκολ δεν μέτρησε καθώς ο Λιθουανός χτύπησε με το γόνατο τον τερματοφύλακα Ζερόμ Πριό, ο οποίος έγινε αναγκαστική αλλαγή. Η ανωτερότητα της ομάδας του Τζιανλούκα Φέστα μετουσιώθηκε τελικά σε γκολ, χάρη στην κεφαλιά του Νούνιες στο 58'.

Ο ΠΑΣ έφτασε πολύ κοντά στο δεύτερο γκολ στο 64', αλλά ο Μπόγιαν Σαράνοφ νίκησε σε τει α τει τον Παμλίδη ενώ επτά λεπτά μετά ο Φάνης Τζανδάρης, έπειτα από κακή εκτίμηση του Βασίλη Σούλη, σούταρε άουτ σε κενή εστία.

Ο Σούλης, ωστόσο, στο 77', σταμάτησε σωτήρια τον επελαύνοντα Σωτήρη Τσιλούλη, κρατώντας το 1-1. Τίποτα δεν άλλαξε ως το τέλος, παρά τη 12λεπτη καθυστέρηση, με τις δυο ομάδες να παίρνουν τον πρώτο φετινό τους βαθμό.

Διατηπής: Αλέξανδρος Τσακαλίδης (Χαλκιδικής)

Κίτρινες: Μορέιρα, Καραχάλιος - Τσιλούλης, Νούνιες, Μπεχαράνο, Τσοούκαλος.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Πριό (52' Σούλης), Σόρια, Εραμούσπε, Κιάκος, Παντελάκης, Μπιλμπάο (79' Τζιμας), Καραχάλιος, Ριένστρα (70' Λιάσος), Κόντε (70' Λώλης), Ροσέρο, Παμλίδης (79' Μορέιρα).

ΛΑΜΙΑ (Τζιανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, Αντέτζο, Νούνιες (79' Τσοούκαλος), Μανούσος (68' Γιακουμάκης), Ντε Βινσέντι (69' Τζανδάρης), Σλίβκα, Σιμόν, Μπεχαράνο (87' Μπάμπης), Γκοράνοβ, Τσιλούλης, Κορνέζος.

\*\*\*Με κίτρινη κάρτα παρατηρήθηκε ο team manager της Λαμίας, Γιώργος Κασναφέρης, για τη φάση του 1ου λεπτού.

\*\*\*Με ασθενοφόρο διακομίσθηκε στο νοσοκομείο ο Ζερόμ Πριό, έχοντας τις αισθήσεις του. Για διάσειση κάνουν λόγο οι πρώτες εκτιμήσεις των ιατρών.

\*\*\*Αναγκαστική για τον ΠΑΣ και η αλλαγή του Πέδρο Κόντε, ο οποίος πονούσε στο αριστερό πόδι κι ενώ έκλαιγε καθώς έβγαίνε από τον αγωνιστικό χώρο. Υπάρχουν φόβοι πως έχει υποστεί ρήξη χιαστού κι ενώ έχασε πέρυσι σχεδόν όλη τη σεζόν με ρήξη χιαστού στο δεξί πόδι.